

CLASSIC



Nahrungsergänzungsmittel - Verbraucherinformation Nahrungsergänzungsmittel mit Montmorency-Sauerkirschen

Bitte lesen Sie diese Verbraucherinformation aufmerksam durch, da sie wichtige Informationen zur richtigen Anwendung dieses Nahrungsergänzungsmittels enthält. Bei Fragen wenden Sie sich bitte an Ihren Thera-peuten, an Ihren Apotheker oder direkt an die Cellavent Healthcare GmbH, Am Trippelsberg 43, 40589 Düsseldorf, Tel.: +49 (0)211 78 17 69 80.

Cherry PLUS® besteht zu 100% aus Montmorency-Sauerkirschen, und das in hoch konzentrierter Form: Aus 50kg frischen Montmorency-Sauerkirschen wird in einem schonenden Verfahren 1kg Cherry PLUS Pulver gewonnen, die 50:1 Konzentration des Originals.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank, dass Sie sich für ein Qualitätsprodukt der Cellavent Healthcare entschieden haben. Wir haben uns auf die Entwicklung von natürlichen Premium-Konzentraten und Extrakten im Bereich der Lebens- und Nahrungsergänzungsmittel spezialisiert. Unsere Produkte entsprechen höchsten wissenschaftlichen Ansprüchen bezüglich ihrer Zusammensetzung und werden gemäß modernster Standards gefertigt.

CHERRY PLUS® MONTMORENCY-SAUERKIRSCH-KAPSELN

Die Sauerkirsche (prunus cerasus), und insbesondere die Sorte Montmorency, steht be-reits seit längerem im Fokus der Wissenschaft. In unseren Cherry PLUS Sauerkirsch-Kapseln haben wir ausschließlich ganze Montmorency-Sauerkirschen verwendet und hoch konzentriert. In einem schonenden Gefriertrocknungsverfahren werden bis zu 50 kg frische, vollreife Montmorency-Sauerkirschen zu 1kg Extrakt-Pulver verarbeitet, dem Rohstoff von Cherry PLUS – Das Original.

100% NATÜRLICH – OHNE ZUSÄTZE

Um Ihnen ein möglichst naturbelassenes Produkt anbieten zu können, verzichten wir auf jegliche Art von Zusatzstoffen. Unsere Sauerkirsch-Kapseln sind frei von Gentechnik,

Konservierungs-, Füll- und Farbstoffen, Gelatine, Trenn- oder Geliermitteln, zugesetztem Zucker, Lactose, Gluten, sowie gehärteten oder tierischen Fetten. Die Kapseln selbst werden aus rein pflanzlicher Cellulose hergestellt, sodass unsere Sauerkirsch-Kapseln auch den Ansprüchen einer veganen Ernährung gerecht werden.

CHERRY PLUS® - QUALITÄTSVERSPRECHEN

- 100% naturreine Montmorency Sauerkirschen mit 100% Montmorency-Sauerkirschextrakt, Konzentration 50:1
- Gewinnung durch schonende Gefriertrocknung
- Konzentriert in einem Verhältnis 50:1
- 1 Kapsel enthält die Inhaltsstoffe von bis zu 40 Kirschen
- Frei von Zusätzen jeglicher Art Gluten- und lactosefrei, ohne Gentechnik
- Garantierte Qualität durch regelmäßige Kontrollen
- Hergestellt in Deutschland

Bleiben Sie gesund. **Ihre Cellavent Healthcare**

DURCHSCHNITTLICHE NÄHRWERTE	PRO 100 g	TAGESMENGE (2 KAPSELN, 1.200 mg)
Brennwert	1587 kJ/ 379 kcal	16 kJ/ 4,6 kcal
Fett	1g	<0,20g
davon gesättigte Fettsäuren	0,30 g	<0,22g
Kohlenhydrate	39 g	0,46 g
davon Zucker	18g	0,22g
Ballaststoffe	40 g	0,50g

14g

0,10g

Die Werte unterliegen den bei Naturprodukten üblichen Schwankungen.

Fiweiß

Salz

600mg Montmorency-Sauerkirschextrakt-Pulver (Prunus cerasus 50:1). Kapselhülle: Cellulose. Gesamtgewicht pro Kapsel inklusive Kapselhülle: 718mg.

VERZEHREMPFEHLUNG

Täglich je 2 Kapseln mit stillem Wasser einnehmen. Bei Bedarf das Pulver in Wasser einrühren.

Kühl, trocken und lichtgeschützt sowie außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern. Mindesthaltbarkeitsdatum: Siehe Faltschachtel.

ALLERGIKERHINWEIS

Produkt enthält Kirschen. Lactose- und glutenfrei.

DIABETIKERHINWEIS

Eine Kapsel entspricht 0,02 BE (= Broteinheiten).

Nahrungsergänzungsmittel dienen nicht als Ersatz für eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung und eine gesunde Lebensweise. Die empfohlene tägliche Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.

PACKUNGSGRÖSSEN

Cherry PLUS ist in Packungen mit 60 Kapseln (PZN 10312723), 180 Kapseln (PZN 11668592) und 360 Kapseln (PZN 11668600) in Ihrer Apotheke oder im Cellavent Healthcare Shop erhältlich.









<0,20g

<1g

WEITERE CELLAVENT HEALTHCARE PRODUKTE



Acurmin PLUS® Kapseln

60 Kapseln: PZN 11875285 • 360 Kapseln: PZN 12475079

Erhältlich in Ihrer Apotheke oder unter www.cellaventshop.com



Cherry PLUS® Silence Kapseln

• 60 Kapseln: PZN 13331939 • 180 Kapseln: PZN 13249942

Erhältlich in Ihrer Apotheke oder unter www.cellaventshop.com

Wir helfen Ihnen gerne:

Ausführliche Informationen zu Cherry PLUS finden Sie unter www.cherryplus.com. Gerne sind wir auch persönlich für Sie erreichbar unter +49 (0)211 78 17 69 80 oder Sie schreiben uns eine Email an info@cellavent.de

Cellavent Healthcare GmbH

Am Trippelsberg 43 D-40589 Düsseldorf Tel.: +49 (0)211 78 17 69 80 Fax.: +49 (0)211 78 17 69 81

Stand der Informationen: 09.2017

Mail: info@cellavent.de Web: www.cellavent.de

